



汉尔姆建筑科技有限公司

汉尔姆建筑科技有限公司(简称:汉尔姆)源于德国,是一家以科技研发为核心,高精度智能制造为基础,数字化为依托,专业从事智能制造与智能建造的高科技研发型企业,致力于新型建筑工业化和装配式建筑整体集成解决方案的创新研发与推广应用,拥有国内外专利成果215项,25项软件著作权,主编或参编国际、国家、行业、地方、团体标准规范38项,是国家高新技术企业、国家级专精特新“小巨人”企业、国家级服务型制造示范企业、浙江省建筑工业化产业基地,被浙江省委省政府授予“品字标”,成为重点打造的智能制造与智能建造的“标杆”企业。



汉尔姆凭借“创新的技术、德国的工艺、高效的管理、专业的服务和高度的社会责任感”,成为“中国杭州G20峰会”和“金砖国家领导人厦门峰会”新闻中心、安保中心等装配式场馆的总承包商,并获“中国杭州G20突出贡献奖”。先后承担完成了雄安市民服务中心、杭州市民中心、上海中心、中国尊、武汉亚心总医院、美国华尔街联合办公项目、埃塞俄比亚总统府、科威特国家石油、科威特妇产医院、沙特国防部指挥官大楼、非洲保险集团大楼,以及埃及新行政首都中央商务区项目等一大批享誉海内外项目。

杭州胡庆余堂药业有限公司

胡庆余堂创建于清同治十三年(公元1874年),是全国知名的传统中药制药老字号企业,胡庆余堂中药文化是首批国家级非物质文化遗产。创始人胡雪岩提出“戒欺”宗旨,倡导“采办务真,修制务精”,成为企业文化的核心。企业生产主体于2015年整体搬迁至杭州市临平经济技术开发区新洲路70号。



公司是国家高新技术企业、浙江省“专精特新”企业、省守合同重信用3A级企业、2022杭州市高成长性百强企业,获2018年杭州市五一劳动奖状、2020年杭州市人民政府质量奖提名奖等荣誉。2020年,获中华中医药学会“抗疫集体”和“定点扶贫先进集体”通报表扬。2023年,获中国非处方药物协会授予“抗疫保供责任担当企业”荣誉。

公司现拥有国家批准生产的药品182个,拥有多项发明专利,设立了省级企业研究院和市级企业技术中心,近五年获得省部级科技进步奖4项。公司产品胃复春、安宫牛黄丸获“浙江制造精品”称号,胃复春、强力枇杷露获评为首批“浙产名药”,安宫牛黄丸获“杭州市名牌产品”称号,20个产品获评“浙江省优秀工业产品”。

杭州八鑫环境建设有限公司

杭州八鑫环境建设有限公司是一家具备建筑装修装饰专业承包壹级、建筑施工总承包贰级、市政公用施工总承包贰级、建筑幕墙专业承包贰级、电子与智能化专业承包贰级、钢结构专业承包叁级、古建筑专业承包叁级、城市及道路照明专业承包叁级等诸多资质的专业施工企业。



经过多年稳定发展,公司业绩逐年攀升,打造了一大批建筑精品,得到了社会各界的广泛认可。秉承“八方之筑,鑫源酬勤”的经营理念,公司先后获评浙江省AAA级“守合同重信用”企业、浙江省高新技术企业等荣誉。2022年成功组建了中共双城建筑科技产业园联合党支部,吸纳更多更优秀的党员人才加盟。同时,公司在技术创新上成效显著,先后获得15项专利研发证书。八鑫环境建设主营业务领域为城市配套建设,其中崇贤新城前村区块配套道路项目、崇贤新城横十路(沾驾桥路-九曲港)项目、乔司国际商贸城三角安置房一区项目室外附属、农林集团建筑垃圾资源化利用项目均由公司负责承建,凭借专业、优质、高效,获得了业主单位的高度评价,企业社会影响力与日俱增。

杭州邑铭歌服饰有限公司

杭州邑铭歌服饰有限公司是一家集研发、设计、销售、生产为一体的专业化女装企业。公司采用现代化的管理模式,具有健全的管理组织机构,严格的生产管理质量体系,拥有专业的设计研发团队和经验丰富的销售策划团队。



邑铭歌新研发设计中心效果图

公司旗下品牌“时尚伊然”“雅色”女装均采用国家级非物质文化遗产——香云纱(被业界称为“软黄金”,是一种唯一用植物染料印染,经过九煮十八晒三十六道纯手工艺制作而成的纯天然丝绸产品)为面料原料,为每一件服饰都赋予重工工艺打造。公司以优雅、华丽、时尚的设计,精致剪裁的技艺,打造优雅时尚、华丽而不张扬、品位高雅的女装品牌。同时还将传统丝绸与现代时尚元素相结合,打造无限丰富、兼具个性的穿着理念,赋予了女性服饰更具完美的视觉艺术效果。

公司秉持尊重历史底蕴,挖掘传统技艺,发扬非遗文化的愿景,不断推陈出新,始终致力于让传统的丝绸服饰焕发出独有迷人魅力。

浙江力行得科技有限公司

浙江力行得科技有限公司创建于2011年,是国内专业研发、生产高透亚克力板PMMA高分子新材料的国家级高新技术企业。公司主要产品有:GAG、PETG、PMMA亚克力镜面板、光电照明、液晶显示、亚克力导光板、光扩散板、家电开关面板、6H防刮亚克力板、AG防眩光亚克力板、整家智能家居面板等。公司现拥有发明专利3项,省级新产品5项,实用新型专利23项。



公司尤其重视技术创新,先后投入1300余万元专项经费用于新产品的研发。目前,企业研发中心已通过杭州市级研发中心认定与临平区雏鹰企业认定,产品技术达到国内领先水平。近三年公司销售额持续上升,销售增长率达28.59%。外贸出口额每年也在稳步增长,2023年同比增长达到60%。公司产品主要销往东南亚、中东、欧洲、美国等地。公司“Leasinder”品牌,现已在海内外客户中获得了较好的口碑,并建立了长期合作关系。

同时,公司深入实施智能化项目改造,目前正在实施中的新增年产2000吨PET/PMMA板材智能数字化改造项目和新增年产500万平方米环保石塑地板及3000吨APET/PMMA板材智能化改造项目总实际投资超5000万元。力行得始终将“力行”两字贯穿于品牌之中,力争在行业细分领域创造新的辉煌。

浙江鸿辰新材料科技有限公司

浙江鸿辰新材料科技有限公司成立于2003年,从事有色差别化涤纶丝的研发、生产和销售。公司专业生产FDY(高速纺)以及DTY(低弹丝)有色涤纶长丝系列。目前,公司色卡中已有2000多种不同颜色现货可供选择。



鸿辰大厦

公司现注册资金1.58亿元,占地面积70亩,厂房面积100000平方米,配有北京中丽制化纤工程技术有限公司设计安装的FDY、POY化纤生产线以及加弹机,具有年产58000吨涤纶彩色丝的生产能力。公司生产的涤纶有色长丝在纺织领域得到广泛应用,如家纺及服装面料产品、绣花线、商标丝、汽车座垫、装饰提花布、线帘窗纱、装饰绳子、织带、流苏吊穗花、仿羊绒等等。

经过20年的稳定发展,公司生产的各类色丝以其绚丽的色彩、高色牢度、低断线率、舒适的手感在国内外客户中赢得了较好的口碑,并建立了长期的合作关系。同时,总耗资8千万元建筑面积达6万余平方米的21层鸿辰大厦于2023年8月正式投入使用,这将极大提升企业动能,加速企业发展,实现产值跨越式的增长。

杭州嘉溢制衣有限公司

杭州嘉溢制衣有限公司始建于1998年,是一家专业从事真丝、再生纱、纯天然等面料的开发及研究、服装设计生产于一体的专业综合性企业。历经二十多年稳定发展,公司规模与实力得到了跨越式的增长。目前厂房面积达3万多平方米,拥有职工1000余人,年生产能力达800多万件。



公司总部大楼

2020年公司获评“国家高新技术企业”,2021年组建成立了区级研发中心,为企业的可持续性发展提供了坚实的保障。同时,公司先后多次获“区百强工业企业”“安全生产先进企业”“诚信示范企业”“工业产值先进单位”“纳税先进企业”等多项荣誉。发展的同时企业也不忘承担社会责任,反哺社会。公司长期与本地教育等相关部门时刻保持联系,设立奖学金,对困难学生家庭进行有计划的援助。企业内部健全员工代表、员工基金会、员工投诉机制等体系,积极为员工营造一个和谐的工作生活环境,家一样的温暖氛围得到了员工及其家属们的一致认可。“嘉溢制衣”将肩负使命与担当,努力成为一家有温度、有热度、有爱心的优秀民营企业,为临平区的经济建设贡献绵薄力量。

绿城康养集团有限公司

绿城康养集团是绿城中国旗下康养板块,是中国养老十大品牌之一。总管理资产超过几十亿,累计开业运营床位8000余张,服务康养小镇住户60000余户。目前,独立运营机构筹开/开业项目累计18个,临平区重点运营项目为临平绿城颐养中心/双慈医院、绿城蓝庭护理院/老年颐养公寓。



临平绿城颐养中心&绿城双慈医院

临平绿城颐养中心是区政府投资3.8亿建设的福利中心,设有床位1000张,主要收住自理、半自理、完全不能自理的长者。特设认知症照护专区,为认知症长者及家庭提供全方位专业照护和支持。为满足颐养中心入住长者的医疗需求,项目设绿城双慈医院,主要收住以老年慢性疾病、术后康复、临终关怀为主的长者。医院配有专业的医疗和护理团队,能够及时为有医疗需求的患者提供便捷的就诊、配药、检查、体检、住院等一系列医疗服务。

绿城康养集团通过10余年砥砺前行,充分借鉴国外先进的养老理念,大力发展老龄服务事业,不断升级服务内容,为长者们提供高品质、低价格的“医养护”专业服务,真正实现老有所依,老有所养,促进社会和谐。

热烈祝贺

杭州市临平区一届人大四次会议
杭州市临平区政协一届四次会议

隆重召开